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高一理科数学上学期期末试卷
一选择题（每小题5分共60分）
1、设集合 M ={x|[image: image214.png]


}，N ={x|1≤x≤3},则M∩N =（     ）
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3、扇形的圆心角为150°，半径为[image: image8.wmf]3

，则此扇形的面积为（    ）
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11、若将函数
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二填空题（每小题5分共[image: image66.png]122 2R (ZXXK.COM)
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14、关于函数[image: image69.wmf](

)

2

2

log23

yxx

=-+

有以下4个结论：其中正确的有__________．
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③最小值为1；               ④图象恒在[image: image72.wmf]x

轴的上方
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上单调递减，则实数[image: image81.wmf]w

的取值范围是________.
三解答题（17题10分，其他每题12分共70分）
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(1)求函数f(x)的最小正周期和单调递减区间；

(2)求函数f(x)在区间
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（1）求
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的取值范围.
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20、【答案】（1）最小正周期π，f(x)的单调递减区间是[kπ＋[image: image160.png]
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